

美国同意精简遣返中国贪官流程

将核实申请旅行证件的中国公民身份 安排定期包机促进遣返

美国国土安全部当地时间11日表示,约翰逊部长近日访华期间与中方达成一致意见,美方同意精简遣返中国贪官的流程。

9日,国务委员、公安部部长郭声琨与美国国土安全部部长约翰逊在北京共同主持中国公安部与美国国土安全部首次部级会晤。这是时隔9年后美国国土安全部部长首次访华。

■ 据《法制晚报》

声明 安排包机促进遣返

据报道,中共中央政治局委员、中央政法委书记孟建柱指出,执法安全是中美两国开展合作的重要领域。近年来,两国执法安全部门联合侦破了一批特大跨国案件,合作关系保持良好发展势头。中国公安部与美国国土安全部建立部级会晤机制是两国最高领导人达成的重要共识,希望双方把第一次会晤举行好,进一步加强在打击跨国犯罪、保护公民合法权益和追逃追赃、反恐等领域的务实合作,不断把两国合作提高到新水平。

约翰逊表示,此次访中,双方同意在达成一致的领域推进合作,同时就分歧坦诚交换了意见。

声明说,约翰逊与中方官员同意精简遣返收到最终递解令的中国公民的流程。美国海关与移民执法局将与中国公安部密切合作,核实申请旅行证件的中国公民的身份,同时确保安排定期

包机计划,促进遣返工作。

中国最高检反贪总局上月透露,中方已向美国提供一份追逃“优先名单”,请求美方协助追捕,据信名单上的人都藏匿在美国。美国国务院则表示鼓励中方提供强有力证据和情报,确保美执法机构调查和起诉涉嫌腐败的案件。中美双方同意,任何一方都不会为逃犯提供庇护,将在各自法律范围内,努力将其实施遣返。

“鉴于中美之间没有签署引渡条约,以往双方的合作多按一事一办的原则来处理。这一声明的出台,有望提高中方追逃追赃与遣返腐败分子的效率,斩断腐败分子的后路。”中国现代国际关系研究院院长特别助理、反恐研究中心主任李伟认为,“重点案件”指的是涉案人员职务比较高、涉案金额比较大的案件。

▶ 链接

追逃的方式一共有4种

一是引渡,一国将处于本国境内的被外国指控为罪犯或已经判刑的人,应该外国的请求,送交该外国审判或处罚。

二是非法移民遣返,请求国向逃犯所在地国家,提供其违法犯罪线索,被请求国将不具有合法居留身份的外国人,强制遣返。

三是异地追诉,请求国向被请求国,提供自己掌握的证据材料,协助被请求国依据本国法律对逃犯提起诉讼。

四是劝返,通过对外逃人员开展说服教育,使其主动回国接受处理。

追赃的方式一共有5种

一是通过双边刑事司法协助条约或引渡条约进行追赃。

二是利用赃款赃物所在国犯罪所得追缴法或其他国内法进行追赃。

三是通过境外民事诉讼方式进行追赃。

四是运用刑事政策促使犯罪嫌疑人或其亲属自动退赃。

五是刑法规定的没收程序进行追赃。

中国贪官为何愿逃美国

为何中国贪官愿往美国跑,并能在美国逍遥法外?

美国成为中国外逃贪官首选地,是因为它是传统的移民国家,生活质量以及教育水平等均有很大吸引力。另一个重要原因就是,我国

与包括美国在内的这些国家在司法合作方面还存在许多不足。

一些中美专家都认为,中国和美国之间没有引渡条约,这成为中国追逃追赃以及美国遣返的一大障碍。

北京上演现实版“速度与激情” 鸟巢附近法拉利撞毁兰博基尼

警方通报两人分别为北京籍和吉林籍 事故原因待查



事故现场

4月12日凌晨,多名网友称,“北京鸟巢隧道两跑车相撞,法拉利与兰博基尼上演现实版《速度与激情7》,兰博基尼被撞得支离破碎。”车祸现场无人死亡,一人受轻伤。警方称,肇事司机分别为北京籍和吉林籍,目前事故原因仍在调查中。

■ 据《京华时报》

事发 高速行驶撞护栏后翻滚

“速度太快了,隧道内震耳欲聋”,目击者介绍,晚上9点多,天空还下着雨,一辆兰博基尼和一辆法拉利从东向西方向驶来,“咆哮”着驶入大屯路隧道,在隧道内突然发生打滑,开在前面的兰博基尼先撞上上路中间的护栏,又撞向隧道边墙,车体随即翻滚。

目击者称,后方的法拉利亦出现打滑,但先前已减速,只撞到了护栏即停止。

现场民警证实,兰博基尼撞墙后发生翻转,最终卡在护栏上。其间两车并未发生接触。

事发后,两车司机分别下车,并无大碍,而兰博基尼副驾驶一女子腰椎受伤,被送往医院治疗。不久后,两司机的朋友纷纷开奔驰、宝马等车赶到现场并询问伤情。

现场 司机未酒驾且车牌合法

昨天凌晨,两辆车还停在路边,车头全部朝东。红色法拉利右侧车门掉落,安全气囊弹出。绿色兰博基尼前部

严重变形,保险杠及前机器盖均脱落。现场150多米的护栏被撞变形,部分形似“麻花”攥成一团。路面近一公里车道被车碎片占据,交通受阻。

两名司机已在现场接受酒精含量测试,经检测,交警排除了酒驾可能。

见围观者越来越多,法拉利司机急忙将牌照遮盖。而兰博基尼所持有的是临时牌照,交警经查验表示,“两车牌照没有问题”。

随后,道路抢修人员将护栏解体运走,直至凌晨3点,护栏被重置完毕,碎片被清除,交通恢复正常。“损坏的护栏至少要赔两三万”,路政工人说。

昨天,记者在306医院找到受伤女子。该女子20多岁,有一年轻男子陪护,两人拒绝接受采访。当班医护人员称,该女子目前病情稳定,伤势较轻。

追问 两名司机何等身份?

事后经警方初步调查,两车司机自称互不相识,且没有飙车,事故原因只是雨天路滑所致。

对于该说法,网友们不予认同。

有网友指出,在事发前,曾在工体门口看到这两辆肇事车辆,这两车还属于同一家跑车俱乐部,曾一起进行车辆改装。其他网友也表示,这辆车经常同时出现在工体附近,“两人怎么可能不认识?”

昨晚,一名一线交警告诉记者,针对大屯隧道内的摩托车、机动车飙车行为,朝阳交通支队奥运村大队联合相关部门进行过多次专项打击。这起交通事故是否与飙车有关,目前还在调查之中,根据现场痕迹判断,两车的速度远远超过了该路段的限速规定。

对于飙车行为的证据认定,相对复杂。对于该类交通违法行为,交管部门一旦查获,一律给予严厉处罚。而《刑法》规定,在道路上驾驶机动车追逐竞驶,情节恶劣的,或者在道路上醉酒驾驶机动车的,处拘役,并处罚金。

赔偿 若因打滑可以得到赔付

在事故现场,兰博基尼司机曾和朋友称,该车进行过改装,且已上保险。

昨晚,一名汽车业内人士告诉记者,从事故图片判断,兰博基尼和法拉利的价格均超过400多万。如果维修的话,维修费是个“天价”,因此不具有修理价值,发生事故的兰博基尼极有可能成为一辆“报废车”。

此外,中国人民保险集团负责车险赔付的业务员表示,在车主购买保险的情况下,若肇事车确因车辆打滑导致,应该可以得到赔付。此外,对于该车的改装部分,需另外购买新增设备附加险。

而路政局工作人员表示,损坏的两三万元的护栏应该由肇事车主来赔偿;破碎的边墙防护板的损失目前还在计算中,也应该由肇事车主来赔偿。

一货船菲律宾海上发生凶杀案

中国船员2死1伤 嫌犯仍藏匿货船内

综合新华社电 据中国驻菲律宾宿务总领馆12日晚提供的消息,一艘由中国船员驾驶的货船11日在菲律宾南部苏禄海上发生意外,造成2人死亡、1人受伤、1人失踪。

总领馆工作人员说,这艘悬挂利比亚国旗的船只从澳大利亚运送铁矿石至中国,因意外不得不紧急停靠菲律宾三宝颜市附近港口,伤者正在医院接受治疗。总领馆人员正积极与菲海岸警卫队和警方协调,调查意外发生原因。

菲律宾海岸警卫队的官员威尔伯说,这名嫌犯据信仍藏匿在这艘货船内。

菲律宾海岸警卫队表示,这艘船5天前从澳大利亚沃尔科特港出发,运送铁矿石至中国浙江。11日中午11时30分左右,船行至菲南部苏禄海域时,一名船员忽然持刀伤人,造成2死1伤,死者为船上的工程师和厨师长。12日清晨,这艘货船紧急停靠在三宝颜市附近的圣克鲁斯岛。

中国三大政策性银行改革方案获批

据新华社电 中国政府网12日消息,国家开发银行、中国进出口银行、中国农业发展银行改革方案已获国务院批复同意。

《国务院关于同意国家开发银行深化改革方案的批复》明确,国家开发银行要坚持开发性金融机构定位。《国务院关于同意中国进出口银行改革实施总体方案的批复》要求,中国进出口银行改革要强化政策性职能定位。《国务院关于同意中国农业发展银行改革实施总体方案的批复》明确,中国农业发展银行改革要以政策性业务为主体。

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院 口腔科

0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院

妇科、产科专业

0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)